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Kutija šibica donosi finala kod žena i veterana, ali i osminu finala seniora
 
Polako ali sigurno jubilarna Kutija šibica korača ka velikoj završnici

koja će i ove godine započeti slavljem sporta na Štefanje...

 
Oduvijek se za ovaj posebni malonogometni dan tražila ulaznica

više, a sudeći prema dosadašnjem tijeku natjecanja, bit će ovo još

jedna sjajna godina za mali nogomet. Poznati su polufinalni parovi

za turnir žena, kao i za veterane, a danas su na rasporedu

utakmice osmine finala jubilarnog seniorskog dijela turnira.

 

One će se igrati u dvorani II Doma sportova, od 16 sati. Paket

ulaznica za spektakularnu završnicu, koja se održava 26., 28. i 29.

prosinca, mogu se kupiti putem web stranice www.kutija-sibica.hr

po cijeni od 50 kuna ili na blagajni Doma sportova, na dan utakmica, a u prodaji su i jednodnevne ulaznice za

polufinale i finale, koje se mogu osigurati po cijeni od 10 kuna.

 

5. turnir za žene započeo je u subotu, 18. prosinca, a poznate su četiri najbolje ekipe koje nastavljaju svoju borbu za

veliku titulu. Prva polufinalna utakmica na rasporedu je 26. prosinca u 14.30 sati, a zaigrat će igračice ŽMNK

Dinamo Zagreb, koje su u subotu slavile s visokim rezultatom od 25:1 protiv djevojaka Graničar Starsa, te igračice

ekipe ŽMNK MC Plus – Agram, koje su u pobijedile Stomatološki centar Flegar s gol razlikom od 4:2.

 

Druga polufinalna utakmica počinje u 15:20, a tu su svoje mjesto itekako zasluženo izborile djevojke ekipe Michieli

Tomić, koje su žestokom igrom pokazale svu moć na terenu protiv ŽNK Oktogon, svladavši ih s 14:0, te ekipa ŽNK

Dinamo Zagreb, koja je pobijedila SIND s 3:0. Tko će kući odnijeti naslov pobjednica 5. turnira za žene kultne Kutije

šibica, doznat će se u nedjelju, 29. prosinca u 16 sati, kada je na rasporedu finalna utakmica dok će ona za treće

mjesto igrati dan prije, 28. prosinca u 15 sati.

 

14. veteranski turnir Kutija šibica došao je pred sam kraj jer su poznati svi parovi koji se mogu početi spremati za

uzbudljivu završnicu. U nedjelju su odigrana dva vrlo kvalitetna susreta u kojima su više sreće imale momčadi

Podstrana, koja je s 4:0 svladala momčad Pelmen ZGnogomet, te momčad Skripte koja je s 3:0 slavila protiv jakog

slovenskog favorita KMN Meteorplast Vitomarci.

 

Jučer su odigrane druge dvije četvrtfinalne utakmice – Promotionplay-Domograd slavio je s 4:1 protiv momčadi

Slane Srdele, dok je ekipa Senjak Hoteli Matan prošla dalje pobjedom od 3:1 protiv tima Toni i Gogo. Prva

polufinalna utakmica veterana na rasporedu je 26. prosinca, s početkom u 16.10 sati, a na teren će izaći Senjak

Hoteli Matan te Podstrana. Mjesto u finalu čeka i pobjednika druge utakmice koja se igra u 17 sati, između Skripte i

Promotionplaya. Utakmica za treće mjesto igra se 28. prosinca u 16 sati, a tko će se okruniti titulom pobjednika

četrnaeste po redu Kutije za veterane, doznat će se 29. prosinca u 18.30 sati.

 

Danas su na rasporedu utakmice osmina finala za seniore, a prvi će na teren, točno u 16 sati, izaći momčadi

Cammeo Big Bang team i Argentum. MNK Sasina – Dado Gradnja zaigrat će u 16 satu  protiv momčadi Pimont –

Staklo Matić – Max Autodijelovi, a potom slijedi utakmica odlične Juicy Maraske te Promotionplay Kamgrada. U 18

sati stiže Poliklinika Milojević koja će tražiti prolaz dalje protiv Restorana Dioniz &CBA1.

 

Biberon Koestlin igra protiv ekipe Kerschoffest i Bistro Flores u 19 sati, a potom stiže i CB Dobermann koji će

zaigrati protiv tima Prijevoznik Kaurin. Večernji termini rezervirani su za Misteral & Bar Safir koje čeka dvoboj s
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ekipom Krešimir Keta Bandić te posljednja sutrašnja seniorska utakmica, između Corinthiansa i Keraterm

Centropolinomonta.

 

Četvrtfinale za seniore počinje u 18 sati, već tradicionalno na Štefanje, dok je polufinale rezervirano za 28. prosinca

s početkom u 17.30 sati. Borba za treće mjesto na rasporedu je 29. prosinca u 15 sati, dok finalna započinje u 19.30

sati, posljednjeg dana jubilarnog turnira Kutije šibica.

 

Ovogodišnje jubilarno, rođendansko izdanje održava se u organizaciji Ustanove Upravljanje sportskim objektima te

pod pokroviteljstvom Grada Zagreba. Kultna Kutija dobila je i svoje luksuzno izdanje – monografija “Hram malog

nogometa - 50 godina Kutije šibica“, moći će se kupiti po simboličnoj cijeni od 50 kuna, na blagajni Doma sportova,

tijekom trajanja utakmica.

 

Sukladno važećim Odlukama Stožera civilne zaštite RH i epidemiološkim preporukama HZJZ, svi sudionici i

posjetitelji Kutije šibica prilikom ulaska u objekt i na turnir bit će obvezni predočiti EU digitalnu COVID potvrdu o

cijepljenju, testiranju i/ili preboljenju bolesti COVID-19.

 

Djeca mlađa od 12 godina koja dolaze s roditeljima, a koji posjeduju EU digitalnu COVID potvrdu, izuzeta su iz

obveze posjedovanja EU digitalne COVID potvrde. Uz potvrde je obavezno nošenje maski te održavanje

preporučenog razmaka. Na ulazima svih dvorana na kojima će se odvijati utakmice Kutije šibica bit će omogućeno

antigensko testiranje u iznosu od 50,00 kuna. Testiranje će početi sat vremena prije početka prve utakmice.

 

Više informacija o ovogodišnjem izdanju MNT Kutija šibica 2021. powered by Coca-Cola može se pronaći na

službenim stranicama www.kutija-sibica.hr i www.sportskiobjekti.hr, na Facebook i Instagram stranici kao i na

kontakt mail kutija@kutija-sibica.hr.
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